

铅山战疫

吴文兵 摄影报道



铅山县加大市场供给。11月3日,县城一农贸市场内货源充足,市民正在选购蔬菜。



11月2日,社会各界爱心人士捐助的物资源源不断送达铅山县。



11月2日晚,铅山县虹桥乡,00后志愿者占宇航(左)和医护人员上门为老人进行核酸采样。他的防护服背后写着“铅山,加油!”



10月31日晚,公安、交警、运政等执法人员在铅山上铅快速通道卡点值守,为疫情防控筑起严密防线。



11月1日深夜,国网铅山供电公司工人正在架设线路,保障移动核酸检测车的备用电源供应。



停课不停学,铅山启动线上教学应急方案。11月2日,铅山县河口镇第五小学校长胡和平(左二)来到鹅湖镇公果村,给留守儿童徐文成送来可线上学习的智能手机。



11月2日晚,铅山县虹桥乡正在进行第三轮大规模核酸检测采样。

11月2日晚上8时,铅山县虹桥乡森源村,00后核酸检测员林听怡的护目镜上,已经蒙上了许多雾气和水珠。忙碌了一整天,此时她和志愿者占宇航、村干部来到抗美援朝老战士占继发老人家中,为行动不便的老人进行核酸采样。

林听怡是江西医学高等专科学校的学生,已经取得护士执业证书的她得知铅山发生疫情,马上申请到战疫一线参加志愿服务工作。上饶市铅山县突发新冠肺炎疫情以来,许许多多像林听怡一样的普通人,投入到

疫情的防控、救治中。

省委省政府高度重视铅山疫情防控工作,要求以对人民高度负责的精神、对全局高度负责的态度,从速从快坚决打赢铅山突发疫情这场阻击战、歼灭战。目前铅山县已经启动第四轮大规模核酸检测工作,铅山医护人员与前来增援的南昌、上饶医护人员组成400多支采样队伍,通宵达旦采集核酸样本;省直医疗机构提供的移动核酸检测实验室车辆驰援铅山,省内高级别专家驻点指导开展科学的精准救治……

与此同时,铅山县加大市场供给,全力保障群众生活需求,每天派出15支执法队伍维护市场秩序;畅通运输渠道,开辟生活物资进入铅山的绿色通道,严格执行无接触配送;学生们停课不停学,开展线上学习;社会各界捐赠的爱心物资源源不断涌入铅山……目前全县居民积极配合进行核酸检测,生活必需品供给充足、价格平稳。

全省上下汇聚起疫情防控的强大合力,为打赢这场阻击战注入了坚定信心。



11月1日,省直医疗机构提供的12辆移动方舱生物安全实验室停放在铅山县人民医院内,帮助当地开展核酸样本检测工作。



11月2日20时40分,铅山县虹桥乡森源村,忙碌了一天的医护志愿者抽空吃晚饭。

扫码看视频

